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Bonpoc | Ha/set

1 |Mimeercs JTU B/ OpTaHU3ALINH MEHIO?
A) ma, A BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT U PEXUMOB QYHKITHOHUPOBAHHS fo
OpTraHU3aluA
b) na, vo 6€3 yueTa BO3pACTHBIX IPYIII /e
B) HeT

2 |BeBemeHo MM UMKIUMYHOE MEHIO [IJI 03HAKOMJICHUS POJNHTENeH U netei?
A) na La-
b) Het

3 |BBIBEIIEHO JIX €XENHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIJI O3HAKOMIIEHUS pOJIUTEIeH 1 netelt mecte?
A) na L
b) HET

4. |B MeH10o OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI 0111017
A) 1a, TI0 BCEM THIM W =7
b) HET, EMEIOTCA TOBTOPBL B CMEXKHBIE JIHU

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIpElIEHHBIE OO U IMIPOLYKTEI
A) I1a, TIO BCEM JTHAM wig-»
B) HET, IMEIOTCS IOBTOPHL B CMEIKHBIE JHY

6. |COOTBETCTBYET M PErIAMEHTHPOBAHHOE IHKIIHIHBIM MEHIO KOIHIECTRBO IIPHEMOB IIHIIH PEXKAMY
(GYHKIIMOHUPOBAHUSI OPraHU3aluH?
A) na /N3
b) wer

7. |EcTh 4 B OpraHM3alliy [IPUKa3 O CO3/IaHUU U IOPSAKE paboThl OpakepaskHOH KOMHUCCHH?
A) na e
b) met

8 |Ot Beex jd napTUil pUroTORIEHHBIX IO CHUMAETCsI Opakepax?
A) na ‘ ne
|b) ret

9

BrisBasumich 4 (PaKThl He JOIYCKa K peanu3anuu 6101 U IPOLYKTOB IO pe3yibTaraM paboTh

OpaxepaXHON KOMUCCHH (32 [IEPUOL HE MeHee Mecsiia)?

A) HET

| Aem




b) na ‘

10

Co3IaHbl JIE YCIOBHSL IJIsl OpraHW3alii THTAHHS TeTeH ¢ yIeTOM 0COOCHHOCTEH 30pOBES (CaXapHbIi

nuabeT, MUIIEBLIC alNIEPTH)?

A) na L
b) HET
11 |[IposomuTes v yOOpKa ITOMEISHIH IT0CIe KAXIOT0o IPHEMa ITHIIH?
A) na o) O
b) ner
12 |KadecTBEHHO JIH IpoBeieHa YOOpKa ITOMELTEH N [l IIpHeMa THINY Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?
A) na Aa
b) Her

O6Hapy)KHBaﬂHCI> JIX B ITIOMEMIEHUAX JUIS IpHUEeMa MMHIOW HACCKOMbBIC, I'PBI3YHBI K CJICIABI HX

YKH3HEHESITEIBHOCTH?

A) HeT

Hern

b) na

14

Co3nansl Iu YCJIOBHMS IJISI COOJTIOJIEHHS JICTHMH IIpaBuil JUYHOH TUTHCHBI?

A)ma ‘

b) HeT

BEIIBISUIHCE JIM 3aMEYaHHI K COOMIOAEHUIO JETEMHU IIpaBHII JIMYHOM THTHEHBI?

A) HET

Aa

b) ma

BLISBISIIACE TH IIpH CPaBHEHHH PCAJIM3YEMOro MEHIO ¢ YTBEPKACHHLIM MEHIO (.paKTBI HCKIIIOYCHU A

OTHENBHBIX OJIFOI U3 MEHIO?

.

A) Het ME M
b) ma _

17 [Amensd i GaKThl BBLIAYH JETIM OCTBIBLIEH ITHITU?
A) HET MHEN
b) na
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